
 
 

 الأول:لتمرين ا

 انتانٍت:نتكٍ الاعذاد انُسبٍت  .1
 

 C = ( -8)    B = (+7)   A= (-5) 
 

 :يٍأحسب كم  -

A + B – C   A – C    A + B  

 :أحسب انًجايٍع انتانٍت  .2

                                    

                                           

 الثاني:التمرين 

 انتانٍت:حم انًعادلاث  .1

                  
 

 
 

 

 
         

 الثالث:التمرين 

            ٍك انشكم انًقابم نا

 أوجذ قٍس كم يٍ انشواٌا  .1

  ̂     ̂     ̂  

 .انتبزٌزيع 

 

 

 :التمرين الرابع

ABCD الأضلاع يتواسي 

 :كًا هو فً انشكم 

  ABCDيتواسي الأضلاع  يحٍط  pأحسب  (1

 يتواسي الأضلاع  يساحت  Sأحسب  (2

   [BC]الارتفاع انًتعهق بانضهع  ’hأحسب  (3
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 سا1المدة:                    مادة الرياضيـات        في  الثانياختبار الفصل 
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 :الإدماجيةالوضعية 

  جشئٍٍٍكًا هو فً انشكم قاو بتقسًٍه انى  ABCD سٍذ عهً يستودع ًٌتهك      

  انزباعً انجشء الاولAEFD ز جعبارة عٍ يت 

  ًانجشء انثاًَ انزباعEBCF  ٌعبارة عٍ يخش 

  الجزء الاول

   AE = 7M َأخذ .1

 أحسب يساخت انًستودع  -

 يساخت انًتحز  S1أحسب -

 يساحت انًخشٌ  S2استُتج  -

 

  الثانيالجزء 

 AE = x َأخذ    .2

 عٍ: xعبز بذلانت    -

 S1  يساحت انًتجز 

 S2 ٌيساحت انًخش   

           x = 60 – 6 x 60       واثات انًسحاختبز ص -

    ثى      يٍ أجم 

 ت انًخشٌحيسا انًتجز تساويبحٍث تكوٌ يساحت  xاستُتج قًٍت 
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 تصحيح الإختبار

 : التمرين الأول

1 )                                     

                                  

        (     )           

2 )                                       

                                              

        أي     

 : التمرين الثاني

          و منه              

    
 

 
 

 

 
       معناه أن        

 

 
 

 

 
  و منه       

  

 
 

         فيكون                و منه              

 : التمرين الثالث

     ̂                               

      ̂ ̂   بالتماثل و منه     ̂          

       ̂                

 : التمرين الرابع

1 )                  

      محيط الشكل هو    

2 )          

       مساحة الشكل هي     

               و منه              : هي     ( مساحة 3

 : الوضعية الإدماجية

 الجزء الأول

     و منه مساحة المستودع هي                  -

       و منه مساحة المتجر هي                   -

     و منه مساحة المخزن هي                   -

-  



 الجزء الثاني

 

1  )            

2 )              

                            و                    ( 3

    الطرفان غير متساويين من أجل    

                         و                       

      و منه تكون المساحتان متساويتين إذا كان    

 

 


